

『市役所SPI対策講座』(KU15123)

訂正表

2016年2月9日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 57	[No.1 0] 選択肢2	誤	直樹三十五	2016/2/9
		正	直木三十五	
P. 60	(2) 社会 [No.1 3]	誤	<社会/世界史> <u>3</u>	2016/2/9
		正	<社会/世界史> <u>3</u>	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。